
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.02.2020 м. Полтава № 77

Про зміни розміру нарахувань за 
теплову енергію, послуги з 
централізованого опалення, 
централізованого постачання 
гарячої води споживачам у 
зв ’язку зі зміною ціни 
природного газу протягом 
опалювального періоду
2019/20 року

Відповідно до статей 6, 20 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації'” , постанови Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019 р. 
№ 1082 „Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та 
послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої 
води для споживачів у зв ’язку із зміною ціни природного газу” , керуючись 
рішенням третьої сесії Полтавської обласної ради двадцять третього 
скликання від 17.11.1998 „Про заходи по забезпеченню управління майном 
спільної власності територіальних громад Полтавської області” , розглянувши 
звернення ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО 
ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА
„ЛУБНИТЕПЛОЕНЕРГО” та ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО 
ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 
„МИРГОРОДТЕПЛОЕИЕРГО” :

1. Рекомендувати ОБЛАСНОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ВИРОБНИЧОМУ 
ПІДПРИЄМСТВУ ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА
„ЛУБНИТЕПЛОЕНЕРГО” (Приймак Д.В.), ОБЛАСНОМУ
КОМУНАЛЬНОМУ ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ТЕПЛОВОГО 
ГОСПОДАРСТВА „МИРГОРОДТЕПЛОЕНЕРГО” (Король О.В.) здійснювати 
перерахунок плати за теплову енергію та послуги з централізованого 
опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів через 
зміну ціни природного газу теплової енергії та комунальних послуг у зв ’язку зі 
зниженням для них ціни природного газу протягом опалювального періоду
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2019/20 року, починаючи з грудня 2019 року й далі помісячно до завершення 
опалювального періоду 2019/20 року.

2. Рекомендувати ПОЛТАВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ 
КОМУНАЛЬНОМУ ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ТЕПЛОВОГО 
ГОСПОДАРСТВА „ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО” (Пасічко B.C.) звернутися до 
Національної комісії, яка здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, щодо отримання роз’яснення порядку 
здійснення перерахунку плати за теплову енергію та послуги з 
централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для 
споживачів у зв ’язку зі зміною ціни природного газу за умови встановлення 
Регулятором скоригованих тарифів на послуги підприємства.

3. Рекомендувати підприємствам комунальної теплоенергетики, які 
належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст 
області, відображати відповідні зміни щомісяця у платіжних документах 
споживачів, сформованих у місяці, що настають за розрахунковим періодом.

4. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово- 
комунального господарства облдержадміністрації (Слободян О.О.) 
забезпечити інформування про обсяги здійснених перерахунків плати для 
споживачів теплової енергії та комунальних послуг у зв ’язку зі зменшенням 
для них ціни природного газу протягом опалювального періоду 2019/20 року 
щомісяця до 20 числа до кінця опалювального сезону.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови обласної державної адміністрації Луніна Д.С.

Г олова
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і У О. СИНЄГУБОВ


